

Отчет за 3 квартал по проекту «Конструктор Здорового образа жизни»



(1-4 классы)



15 сентября в школе состоялся долгожданный День Здоровья – открытие новых спортивных площадок на территории школы. Среди 4-х классов был организован футбольный матч, ребята с удовольствием осваивали новое спортивное пространство школы. Матч был товарищеским, поэтому победила дружба-))) Надеемся, что новые спортивные площадки будут способствовать развитию спорта в нашей школе! Показательные матчи для ребят теперь проводит и наш красноярский футбольный клуб «Авангард», который уже много лет сотрудничает с нами и выращивает новых чемпионов – ребят нашей школы! На этой же неделе состоялся матч между школами Советского района, где наши футболисты заняли 1 место! Поздравляем!

